

# Projekat grupe „Prijatelji“

Neformalna grupa „Prijatelji“ iz našeg grada, uz podršku Ministarstva omladine i sporta, a u okviru programa „Mladi su zakon“, trenutno sprovodi volonterski projekat „Frendovanje – novi izazovi“ u partnerstvu s pančevačkim Gerontološkim centrom.

Cilj projekta je da se kroz aktivizam i volonterizam mladih osoba sa intelektualnim teškoćama razvija međugeneracijska saradnja i osećaj pripadnosti.

– „Frendovanje“ smo započeli pre oko dve godine u Gerontološkom centru. Malo je reći da smo se prijatno iznenadili rezultatima. Pored toga što smo kao neformalna grupa 2015. godine osvojili prvo mesto na izboru projekata Južnobanatskog i Beogradskog okruga u okviru programa „Mladi su zakon“, upoznali smo i zanimljive bake i deke i napravili neke nezaboravne momente. Poučeni dobrim iskustvom, rešili smo da ponovimo „frendovanje“ i ove godine – rekao je Srđan Ilijin, lider neformalne grupe „Prijatelji“.



Koncept ovog projekta, kaže Ilijin, zasniva se na ideji da mlade osobe sa intelektualnim teškoćama dobiju ulogu volontera, a korisnici Gerontološkog centra ulogu primaoca usluge. Kroz razne kreativne radionice korisnici jedni

drugima prenose znanja i umeća i tako se upotpunjuju.

– Kako se ne bi sve svelo na manuelni rad, osmislili smo i druženja: vožnju katamaranom, izlaske u obližnji kafić, šetnje, odlaske na pijacu i slično. Za kraj projekta planirana je izložba „Đakonije-Drangulije“ kao i druženje sa decom iz Doma „Spomenak“. Na izložbi će posetioci imati priliku da pogledaju proizvode nastale u okviru projekta“ – dodao je Ilijin.

Neformalnu grupu „Priatelji“ inicirali su krajem 2014. godine Jovana Stojiljković i Srđan Ilijin s ciljem da kroz aktivizam i volonterizam omoguće da mlade osobe sa intelektualnim teškoćama postanu volonteri i da pomažu drugima. U prvom projektu nazvanom „Frendovanje“ uspeći su da lokalnoj zajednici pokažu da različitost nije prepreka za dobro druženje. Ove godine „Priatelji“ su rešili da ponovo obraduju bake i deke nastavkom saradnje.

Ukoliko biste želeli da pratite rad ove zanimljive grupe, možete lajkovati njenu „Fejsbuk“ stranu „Neformalna grupa 'Priatelji'“. Posle svake radionice moći ćete da pogledate fotografije i uživete u činjenici da postoje neki divni mladi i duhom mladi ljudi koji rade na tome da ovaj svet postane bolje mesto za sve nas.

D. K.